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NOWOŚĆ! REMONT ULICY I NAPRAWA ALEJEK 

Interpelacje międzysesyjne złożyli radni Grażyna Fijałkowska i Jakub 

Seraczyn. Tym razem dotyczyły one remontu ulicy Kordiana oraz 

naprawy alejek w Parku Lilii Wenedy. 

Radna Fijałkowska w interpelacji prosi Prezydenta o wypełnienie nawierzchni  

i naprawę alejek żwirowych w Parku Lilii Wenedy na wzór napraw wykonanych 

w grudniu 2016 r. 

Interpelacja 

Na prośbę okolicznych mieszkańców radny Jakub Seraczyn interpeluje  

w sprawie remontu ulicy Kordiana. Pyta m.in. o to, czy po przebudowie drogi 

dojdzie do jej zwężenia. 

Interpelacja (MB) 

MEDALE DLA ZASŁUŻONYCH  

W środę, 3 października odbyła się 112. uroczysta sesja Rady Miasta 

Krakowa zwołana z okazji wręczenia Brązowych Medali Cracoviae 

Merenti Okręgowej Izbie Radców Prawnych w Krakowie oraz ruchowi 

Komitetów Obywatelskich w Krakowie. 

- Medalem Cracoviae Merenti honoruje się wybitne postacie, organizacje  

i instytucje, które w sposób szczególny, poprzez swoje osiągnięcia i zasługi, 

przysłużyły się naszemu miastu. Z wielką radością i dumą ogłaszam, że do 

grona uhonorowanych Brązowym Medalem Cracoviae Merenti dołączyły dwie 

zasłużone dla Miasta instytucje: Okręgowa Izba Radców Prawnych w Krakowie 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_M%C4%99dzysesyjna_Gra%C5%BCyna_Fija%C5%82kowska_2018-09-27.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_M%C4%99dzysesyjna_Jakub_Seraczyn_2018-10-01.PDF
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oraz ruch Komitetów Obywatelskich w Krakowie – mówił podczas sesji 

Bogusław Kośmider, Przewodniczący Rady Miasta Krakowa.  

- Najserdeczniejsze i najgłębsze podziękowania chcę skierować do wszystkich 

radców prawnych za ich codzienną działalność zawodową, społeczną  

i samorządową – mówił Marcin Sala-Szczypiński, dziekan Okręgowej Izby 

Radców Prawnych w Krakowie. 

- Jest to dla nas wielkie wyróżnienie, że poprzez ten medal możemy wyrazić 

wdzięczność dla wszystkich bezimiennych mieszkańców Krakowa za ich trud w 

budowaniu wolnego miasta – mówił podczas sesji uroczystej Zygmunt Kolenda, 

jeden z założycieli Komitetów Obywatelskich w Krakowie. 

Więcej na: www.krakow.pl (MB) 

ZWYCIĘSKA NAZWA PARKU 
 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Krakowa Dominik Jaśkowiec, który 

był pomysłodawcą konkursu dla mieszkańców Krakowa na nazwę 

nowego parku miejskiego przy ul. Naczelnej, zaprasza na uroczystość 

jego rozstrzygnięcia, która odbędzie się w najbliższą niedzielę, 7 

października o godz. 12:00 w siedzibie Rady Dzielnicy III Prądnik 

Czerwony przy ul. Naczelnej 12 - tuż obok przyszłego parku. (MD) 

Więcej na: www.krakow.pl 

PUNKTACJE ORAZ WAGI Z POZYTYWNĄ OPINIĄ 

Uchwalenie szczegółowego zakresu punktacji oraz wag do kryteriów  

w ramach szczegółowej oceny merytorycznej poszczególnych 

projektów w otwartych konkursach na realizację w 2019 roku,  

w zakresie sprzyjania rozwojowi sportu, na podstawie wniosków 

Wydziału Sportu, było głównym tematem posiedzenia Komisji Sporu  

i Kultury Fizycznej. Radni zajęli się także wnioskiem o budowę 

wielofunkcyjnego asfaltowego toru do uprawiania modelarstwa 

sportowego. 

Radni pozytywnie zaopiniowali zakres punktacji oraz wag. Projekty, jakie będą 

realizowane w 2019 r. to:  

http://krakow.pl/aktualnosci/223655,30,komunikat,medal_dla_radcow_prawnych_i_komitetow_obywatelskich.html
http://krakow.pl/aktualnosci/223815,30,komunikat,zwycieska_nazwa_parku.html
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Droga do mistrzostwa - polega na prowadzeniu cyklicznego szkolenia 

sportowego zawodników w kategoriach wiekowych do młodzieżowca włącznie, 

związanego z udziałem w systemie współzawodnictwa właściwego dla danej 

dyscypliny sportu, objętej programem igrzysk olimpijskich, organizowanego 

przez polskie związki sportowe w celu osiągnięcia optymalnego wyniku 

sportowego na poziomie eliminacji oraz finałów Mistrzostw Polski, Mistrzostw 

Europy oraz Mistrzostw Świata. W ramach tego obszaru Miasto wspiera, w tym 

finansowo, działalność klubów sportowych w zakresie: realizacji programów 

szkolenia sportowego, wyposażenia – zakupu sprzętu sportowego, organizacji 

zawodów sportowych lub uczestnictwa w tych zawodach, korzystania  

z obiektów sportowych dla celów szkolenia sportowego, wynagrodzenia dla 

kadry szkoleniowej oraz stypendiów sportowych dla wybitnych zawodników. 

Sportowy sukces – czyli cykliczne szkolenie sportowe zawodników  

w kategoriach wiekowych do młodzieżowca włącznie, związanego z udziałem  

w systemie współzawodnictwa właściwego dla danej dyscypliny sportu, 

organizowanego przez związki sportowe. W ramach tego obszaru Miasto 

wspiera, w tym finansowo, działalność klubów sportowych w zakresie: realizacji 

programów szkolenia sportowego, wyposażenia – zakupu sprzętu sportowego,  

organizacji zawodów sportowych lub uczestnictwa w tych zawodach, 

korzystania z obiektów sportowych dla celów szkolenia sportowego, 

wynagrodzenia dla kadry szkoleniowej. 

Aktywny Kraków - zagospodarowanie czasu wolnego mieszkańców Krakowa, 

w szczególności dzieci i młodzieży poprzez organizację zajęć sportowych, 

mających na celu rozwój, doskonalenie i odnowę sprawności psychofizycznej,  

w tym: prowadzenie programowych zajęć w ramach aktywnego spędzania 

czasu wolnego, organizacji obozów wypoczynkowych z elementami sportowymi 

lub aktywności i ćwiczeń ruchowych, organizacja imprez sportowych oraz 

realizacja miejskich programów sportowych, realizacja działań promocyjnych 

popularyzujących aktywne spędzanie czasu wolnego. 
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Mistrzowie w Krakowie - to z kolei organizacja prestiżowych wydarzeń 

sportowych na terenie Krakowa, we współpracy z krajowymi  

i międzynarodowymi federacjami sportowymi. 

Ponadto komisja pozytywnie zaopiniowała wniosek o budowę wielofunkcyjnego 

asfaltowego toru do uprawiania modelarstwa sportowego. (BS) 

 

BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 10:00 - II Targi Seniora w Krakowie, ul. Galicyjska 9 (zaproszenie: Targi 

w Krakowie Sp. z o.o. oraz Polska Press Grupa) 

SŁAWOMIR PIETRZYK WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA 

godz. 10:30 - konferencja „Nauczyciel – rodzicem, rodzic – nauczycielem. 

Komunikacja kluczem do dobrej współpracy na rzecz dziecka, cz. II”, UMK 

(zaproszenie: Dyrektor Specjalistycznej Poradni Wczesnej Pomocy 

Psychologiczno-Pedagogicznej w Krakowie oraz Dyrektor Specjalistycznej 

Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej Dla Dzieci z Niepowodzeniami 

Edukacyjnymi) 

godz. 12:00 - przekazanie straży miejskiej samochodu przeznaczonego do 

badania zanieczyszczenia powietrza, plac przed magistratem (zaproszenie: 

Prezydent Miasta Krakowa) 

 

Bieżący plan posiedzeń komisji:  www.bip.krakow.pl 

 

 DYŻURY RADNYCH: 5 października, piątek 

  

 

 

 

 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK:  

  

 

 

 

 

 Z KALENDARZA RMK: 5 października, piątek 

  

 

 

 

 

https://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
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• Grażyna Fijałkowska – godz. 10.00 – 11.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy XII Bieżanów-Prokocim, ul. Kurczaba 3 tel. 12 658-26-11 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2018 r.: 

 10 października 

 24 października 

 7 listopada 

 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879

